

Самое современное оборудование, высококвалифицированный персонал, в том числе и среднего медицинского звена, — это стартовый набор услуг, которые представляет Медицинский центр «Авиценна»

Почувствовать сердцем.... И все оценить своими глазами

«Авиценна» работает в Новосибирске с ноября 1996 года. За это время медицинский центр с почти 20-летней историей успел зарекомендовать себя не только в нашем мегаполисе и соседних городах, но и в ближнем зарубежье. Пациентов «Авиценны» неизменно привлекают качество врачебной помощи, короткий реабилитационный период после хирургического вмешательства любой сложности и индивидуальный подход к больному. Врачи этого лечебного заведения традиционно проходят стажировку в ведущих клиниках Израиля, Европы, Америки, а его руководство не экономит на лечебном и диагностическом оборудовании. Поэтому здесь практикуются высокотехнологичные операции, позволяющие добиваться высокого процента выздоровления. Наш век невозможно себе представить без компьютера и стрессов. Но между тем эти неотъемлемые составляющие рабочего процесса могут серьезно выбить организм из строя. По наблюдениям специалистов медицинского центра «Авиценна», самыми «популярными» сегодня считаются болезни сердца и органов зрения. Чтобы узнать, как далеко шагнула медицина в борьбе с этими профессиональными недугами, корреспондент «Новой Сибири» побывала в кардиологическом и офтальмологическом отделениях лучшей за Уралом частной клиники.

Стационар
«Четыре звезды»:
все включено!



Ростислав Гензель:
Случалось, пациенты получали квоты на бесплатные операции, но, поразмыслив, от них отказывались и приезжали к нам

Самое современное оборудование, высококвалифицированный персонал, в том числе и среднего медицинского звена, — это стартовый набор услуг, которые представляет МЦ «Авиценна». Приборы, которыми оснащено отделение Центра кардиологии и рентгенэндоваскулярной хирургии, позволяют в кратчайшие сроки диагностировать и лечить выявленные заболевания. А люди, которые управляют этой умной техникой, нацелены на индивидуальное, а не поточное лечение.

Подтверждением этих слов стала встреча с пациентом, имеющим самое непосредственное отношение к гостиничному бизнесу. Так вот, он присвоил «номеру», в который его заселили, «четыре звезды». «Здесь не нужно ждать, когда тебя посмотрят, напоминать о себе, добиваться внимания персонала, — все включено!» — утверждает продвинутый отельер.

Технологии, применяющиеся в клинике, позволяющие через лучевую артерию, расположенную на запястье, ввести специальный инструмент, «отжимающий» холестериновую бляшку и расширяющий путь для поступления крови к сердцу. Некоторые пациенты не верят, что максимум через два дня после операции они могут выписаться из стационара. Но это — подтвержденный годами факт.

— Государственные клиники располагают не менее современными техническими возможностями, но там условия работы совершенно другие, — говорит заведующий отделением Ростислав Гензель. — У них нет возможности заниматься пациентом индивидуально. На моей памяти были случаи, когда пациенты получали квоты на бесплатные операции, но, поразмыслив, от них отказывались и приезжали к нам

И пациентов, предпочитающих «Авиценну», можно понять. В кардиологическом отделении стационара — одноместные палаты, пребывание в которых исключает главный раздражитель — не всегда приятных соседей и временные ограничения на

встречи с друзьями, коллегами и родственниками. И включает своевременное и качественное обслуживание.

В России отмечается высокий процент смертности от сердечнососудистых заболеваний. Печально, что инфаркт диагностируется у трудоспособного населения — 25-60-летних. Чаще всего в кардиологическое отделение с жалобами на боли в груди и другими не менее тревожными симптомами обращаются менеджеры совершенно разного уровня и из разных организаций. В основном это люди, которые по долгу службы не могут избежать конфликтных ситуаций с клиентами или руководством. Отличный способ «психологической разгрузки» — занятие игровыми видами спорта. Ростислав Львович также советует отказаться от употребления в больших количествах продуктов, содержащих холестерин. Необходимо регулярно контролировать артериальное давление и проверять уровень холестерина в крови, что позволит выявить болезнь на ранней стадии и принять меры к профилактике грозных осложнений: инфарктов и инсультов.

Надо менять
не очки, а врача,
который это советует



Алексей Екимов:
Ухудшение зрения вызывают разные заболевания. Это и диабет, и болезни почек... «Авиценна» хороша тем, что ее специалисты лечат не болезнь, а больного

Когда падает зрение, приятно менять очки или контактные линзы на более сильные, чтобы не потерять работоспособность. По статистике так поступает около 60 процентов трудоспособного населения и пенсионеров России.

— Но это порочная практика, продиктованная сложившимся в России рынком не слишком качественных, а где-то и недостаточных услуг, — считает Алексей Екимов, заведующий офтальмологическим отделением «Авиценна». — Нужно бежать не в магазин оптики, а к врачу, чтобы определить, почему падает зрение. А оно могло пострадать по сотне разных причин. Отклонения, как в плюс, так и в минус, могут вызвать самые разные заболевания. Это и диабет, и болезни почек... «Авиценна» хороша тем, что ее специалисты лечат не болезнь, а больного.

Для качественной диагностики и лечения отделение уже много лет, наряду с другой импортной техникой, закупает аппаратуру проверенной временем фирмы «Цейс», позволяющий на уровне, продиктованном современными требованиями, проводить амбулаторное и хирургическое лечение катаракты, развивающейся близорукости и дальнозоркости.

— Последнее наше приобретение — высокоточный микроскоп от знаменитой германской фирмы, — говорит Алексей Станиславович. — Эта модель богата комплектацией, позволяющей выполнить любое вмешательство на любых участках глаза. Операции по удалению катаракты проводятся с помощью небольшого прокола. Назвать его разрезом язык не поворачивается, потому что отверстие для хирургического доступа имеет небольшие размеры, — от 1,5 до 2,5 миллиметров. Через него удается полностью удалить мутный хрусталик и вставить вместо него искусственный. Если у пациента до операции имелся астигматизм, то можно попутно исправить и эту проблему.

Встроенный в глаз искусственный хрусталик

может по желанию заказчика быть как моно-, так и многофункциональным. Он позволяет человеку видеть далеко или близко. Днем или в сумерках. Водителям — при встречном свете машин. Имплант также может выполнять роль очков. Только для чтения или просмотра телепрограмм, как хотят пациенты преклонного возраста. Современные технологии позволяют пациентам вне зависимости от сложности операции уже через два часа после операции отправляться домой.

Говоря о расценках, установленных частной клиникой, Алексей Станиславович воспользовался аналогией: «Человеку нужно попасть из пункта А в пункт Б. Можно добраться туда на общественном транспорте, можно на личном — на «Запорожце» или «Лексусе» или «Мерседесе». Методика лечения тоже различается. Величиной разреза, медикаментами, применяющимися для анестезии, поддержания формы и внутренней среды глаза во время операции, помогающей сохранить биологическое соответствие естественной среде. В зависимости от этого цены на операцию будут колебаться в разумных пределах, установленных рынком.

Кроме операций по удалению катаракты и восстановлению зрения МЦ диагностирует дистрофические состояния глаз, которое может в конечном счете закончиться отслоением сетчатки. Этому способствуют не только травмы, но и генетическая предрасположенность организма. В этом случае вовремя оказанная помощь может спасти от слепоты. Есть другие прогрессирующие заболевания, которые можно диагностировать и предупредить их развитие. Особенность «Авиценны» заключается в том, что даже в тяжелых случаях ее специалисты готовы оказать своевременную помощь.

Татьяна ШАРОНОВА,
«Новая Сибирь»

Фото Дмитрия
ЗЕЛЕНИНА